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Kujdestar Kujdestar

Vazhdimësia e njohurive
Ide, Mësoni dhe Mësoni, Kaloni!

Idetë
Idetëjanë fillimi i së Ardhmes.Idetë bëjnë të mundur që të 
vazhdohet me ndryshimet evolucionare. Idetë janë më 
produktive nga të gjitha aktivitetet e pronësisë intelektuale.Idetë 
janë pjesë e Mëso dhe Mëso dhe ruhen nëpërmjet vazhdimësisë 
së njohurive(menaxhimi afatgjatë i kohës).
Mos lejoni që idetë të harrohen ose të humbasin. Shkruajini ato. Ruani, 
renditni, skedari dhe rivizitoni.Çdo ditë shumë ide mendohen dhe 
harrohen ose humbasin shpejt. Arsyeja është se ato nuk janë ruajtur, 
regjistruar apo shkruar.Më të mirat humbasin!
Kujtesa nuk është e besueshme kur bëhet fjalë për ruajtjen dhe edukimin e ideve 
të reja.Mbaj një fletore(planifikues)ose pajisje regjistrimi me ju. Kur zhvillohet një 
ide, ruajeni atë.Paraqisni idetë tuaja çdo javë.
Rishikoni idetë tuaja. Ndërsa rishikoni idetë tuaja(çdo 4 javë është e mirë). Disa nuk 
do të kenë asnjë vlerë dhe nuk ia vlen të varen. Hidhni ato. Disa ide duken të 
dobishme tani ose në një datë të mëvonshme.Mbani këto, depozitoni ato:Aktivose
Më vonë. Pas shqyrtimit, depozitimi merr skedarin 'Aktiv'.
Zgjidh një ide!Tani bëje këtë ide të rritet. Mendoni për këtë. Lidhni idenë me idetë e 
lidhura. Kërkime, internet, arkiva, biblioteka,... përpiquni të gjeni diçka të ngjashme ose të 
përputhshme me këtë ide. Hetoni të gjitha këndet, mundësitë...Kur mendoni se ideja juaj 
është gati për t'u zbatuar. Bej keshtu! Përpiquni të merrni komente në mënyrë që ideja të 
mund të rregullohet mirë.

Idetë e provës së së ardhmes përmes, 'Vazhdimësia e njohurive'.Siguroni 
vazhdimësinë e njohurive duke i përditësuar skedarët e ideve tuaja.Në 'vullnetin' tuaj
(Kalo) përmendni se ku mund të gjenden.

Procedura e ideve përdoret nga kujdestari, individët, komisionet, 
grupet e punës,...Përdorni një Planifikues CG(N-At-m).

Mësoni dhe Mësoni
1rrMësoni, kur të kuptoni, filloni të mësoni.Në arsimin falas, nxënësit e shpejtë 
mësojnë nxënësit e ngadaltë.Në punë, punëtori me përvojë trajnon të 
ardhurit e rinj. Në shtëpi, gjyshërit mësojnë fëmijët, nipërit. Prindërit i 
mësojnë fëmijët.
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Kalo
Vazhdimësia e njohurive bën njohurinë e një individi(pronë 
intelektuale)i pavdekshëm.Çdo individ që nga mosha 14 vjeçare 
mban shënime për përvojat e tij jetësore(si pozitive ashtu edhe 
shqetësuese).Kapja e familjes, ruajtja dhe ushqyerja e pronësisë 
së tyre intelektuale(IP). Pastaj ia kaloni brezit të ardhshëm.

Organizatat kapin, ruajnë dhe ripërdorin punonjësit e tyre, 'I-P'.Komuniteti 
përdorin qytetarët e tyre, 'I-P' për të mirën e të gjithëve.Qeveria krahinore 
mban arkivat.
Pronësia intelektuale, njohuritë e përvojës së gjallë të një individi ruhen 
për t'u bërë të pavdekshme.Qasja e vazhdimësisë së njohurive 
identifikon njohuritë kritike dhe ofron metoda për kapjen, aplikimin, 
transferimin e asaj njohurie.Përvojat e jetës duhet të ndahen midis 
punës dhe personale.
Kur një punonjës largohet nga puna, sasi të mëdha të 'IP(Pronë intelektuale)
janë në rrezik.Për të luftuar këtë ikje të trurit është thelbësore që të ruhet 'I-P' e 
një punonjësi. Është thelbësore për të kapur, ruajtur këtë njohuri përpara se 
punonjësi të largohet.Kapja do të thotë audio(tregim historish), video(duke 
treguar), hije(punoni së bashku).
Shënim!Të gjitha 'I-P'(komerciale, private)i takon 'Shire' (komuniteti)
.Të pretendosh 'të drejtën e autorit', e drejta e patentës është 
vjedhje nga komuniteti, një krimZNJR6.
Ndarja e njohurive familjare vjen nëpërmjet fëmijëve dhe nipërve.Ndarja do 
të thotë gojore, audio(tregim historish), video(duke treguar), hije(duart në).
Ndarja e njohurive familjare(Kalo)është trashëgimi familjare(pavdekësia e 
dijes)!

SmeC(Kompleksi i edukimit mjekësor Shire)62 vjeçe vjetër Ajo mëson:Ajo ia 
përcjell përvojat e jetës brezit të ardhshëm(paguar 3 x wmw)nëKolegji Familjar
.

PHeC(Kompleksi i Arsimit Spitalor Krahinor)62 vjeçi vjetër Ai mëson: 
Ai ia përcjell përvojat e jetës brezit të ardhshëm(paguar 3 xwmw)në
Kolegji praktik.
Idetë, dija na bëjnë të qytetëruar! Trashëgimia, traditat na bëjnë të 
pavdekshëm!

Për lavdinë e 1 Perëndisë dhe të mirën e njerëzimit
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